
Vache mignonne
Matériaux     :

• 2 Pelotes de Laine Blanche ou beige
• 1 Pelote de Laine Rose
• 1 Pelote de Laine Rose/Violet
• Aiguille, ciseaux, marqueur
• Rembourrage
• Crochet 5mm

Tête     : (  changer de couleur en rose  )
(Couleur blanc)
Rang 1 = 7 m.s dans l'anneau magique
Rang 2 = 7 augm. (14)
Rang 3 = [1 m.s + 1 augm.] x7 (21)
Rang 4 = [2 m.s + 1 augm.] x7 (28)
Rang 5 = [3 m.s + 1 augm.] x7 (35)
Rang 6 et 7 = 35 m.s
Rang 8 = 18 m.s + 3 m.s + 14 m.s (35)
Rang 9 = 17 m.s + 6 m.s + 12 m.s (35)
Rang 10 = 17 m.s + 10 m.s + 8 m.s (35)
Rang 11 = 18 m.s + 7 m.s + 10 m.s (35)
Rang 12 = 20 m.s + 4 m.s + 11 m.s (35)
Rang 13 = 35 m.s
Accrochez les yeux au rang 10 et 11 à 8/9 mailles d'écart
Rang 14 = [3 m.s + 1 dimi.] x7 (28)
Rang 15 = 2 m.s + [ 1 m.s + 2 dimi.] x5 + 1 m.s (18)
F.o + rembourrage

Museau     :
(Couleur rose/violet)
Rang 1 = 6 m. en l'air
Commencer dans la 2ème maille à partir du crochet
Rang 2 = 4 m.s + 3 m.s dans la dernière maille + tourner + 3 m.s + 1 augm. (12)
Rang 3 = 1 augm. + 3 m.s + 1 augm. + 1 m.s + 1 augm. + 5 m.s + 1 augm. (17)
F.o + Laisser un long fil pour coudre sur la tête.
Coudre sur le tour 9 ou 12 de la tête

Bras     : (x2)
(Couleur rose/violet)
Rang 1 = 5 m.s dans l'anneau magique
Rang 2 = 5 augm. (10)
Rang 3 = 10 m.s
Changer la couleur en blanc



Rang 4 à 9 = 10 m.s
F.o + laisser un long fil pour coudre
Remplir légèrement
Coudre chaque bras entre les tours 17 et 18 du corps

Corps     :
(Couleur rose/violet)
Première jambe
Rang 1 = 6 m.s dans l'anneau magique
Rang 2 = 6 augm. (12)
Rang 3 = 12 m.s
(Changer de couleur en blanc)
Rang 4 à 6 = 12 m.s

Deuxième Jambe
Rang 1 = 6 m.s dans l'anneau magique
Rang 2 = 6 augm. (12)
Rang 3 = 12 m.s
(Changer de couleur en blanc)
Rang 4 à 6 = 12 m.s + 2 m. en l'air avant de finir le 6ème rang.
Rang 7 = Ajouter le première jambe à 1 m.s + 11 m.s + 2 m.s dans les 2 m. en l'air + 12 m.s + 2 m.s dans 
les 2 m. en l'air. (28)
Rang 8 = [13 m.s + 1 augm.] x2 (30)
Rang 9 = 2 m.s + 4 m.s + 24 m.s (30)
Rang 10 = 1 m.s + 6 m.s + 23 m.s (30)
Rang 11 = 2 m.s + 4 m.s + 24 m.s (30)
Rang 12 = 3 m.s + 3 m.s + 24 m.s (30)
Rang 13 = [13 m.s + 1 dimi.] x2 (28)
Rang 14 = 28 m.s
Rang 15 = [5 m.s + 1 dimi.] x4 (24)
Remplir le corps
Rang 16 et 17 = 24 m.s
Rang 18 = [2 m.s + 1 dimi.] x6 (18)
Remplir un peu plus
F.o + laisser un long fil pour accrocher la tête
La tâche doit être sur le côté avant gauche

Oreilles     : (x2)
(Faire une oreille rose et une blanche)
Rang 1 = 7 m.s dans l'anneau magique
Rang 2 = 7 augm. (14)
Rang 3 = 14 m.s
F.o + laisser un long fil pour la couture
Coudre les oreilles dans le rang 6 et 7 de la tête

Cornes     : (x2)
(Couleur rose/violet)
Rang 1 = 8 m.s dans l'anneau magique
Rang 2 et 3 = 8 m.s
F.o + laisser un long fil pour la couture



Queue     :
(Couleur rose)
Rang 1 = 6 m. en l'air 
Rang 2 = 1 m.s dans la 2ème m. en l'air + 4 m.s
F.o + laisser un long fil pour la couture au rang 10 et 11 du corps

Sac     :
(Couleur Rose/violet et rose)
Faire 2 cercles de couleurs différente
Rang 1 = 8 m.s dans l'anneau magique
Rang 2 = 8 augm. (16)
Arrêter le fil et laisser un long fil pour le sac
Cousez les 2 parties ensemble et laisser une petite ouverture


